



英超新赛季明天开打 十大看点帮你玩赚竞彩

1 英超刮起3后卫旋风

在世界杯上，荷兰队的3后卫阵型取得成功，而新赛季英超，又将有多支球队使用3后卫战术，除了范加尔的曼联之外，还有科曼的南安普顿、雷德克纳普的女皇公园巡游者和阿兰-欧文的西布朗维奇，三后卫能否在英超大行其道令人期待。

2 新技术、新用球

在英超联赛中，世界杯上推广并获得成功的喷雾技术将得到运用，此外，耐克推出的新用球值得期待，因为内置的雷达有快速回应功能，配合门线技术的运用。

3 财政公平影响下的英超

本赛季，曼城、切尔西等土豪都没有大肆挥舞钞票招兵买马，就连过往出手阔绰的QPR今夏也仅花了1400万英镑。上赛季，利物浦财政亏损了4980万英镑，今夏他们7500万英镑卖走苏亚雷斯，引援花了8700万英镑，财政公平政策对英超影响很大。

4 曼联传奇争解说员第一人

今年夏天，前曼联球星斯科尔斯已经和英国BT Sport签下为期四年的合约，生姜头将会成为该频道解说的首席嘉宾。而加里-内维尔则是天空体育的解说员，两人的另类对话值得期待。

5 范加尔的前途

范加尔接手曼联，他会成为第二个弗格森还是重蹈莫耶斯的覆辙，这几乎是本赛季英超的最大看点，从目前的情况来看，大部分球迷都看好范加尔。

6 谁将是首个下课主帅

英超新赛季一开启，谁将成为第一个下课主帅备受关注，从目前的情况来看，南安普顿的科曼、莱斯特城的皮尔森、西布朗的阿兰-欧文、QPR的老雷、斯旺西的加里-蒙克都是热门。

7 世界杯球星闪光英超？

世界杯后，很多在世界杯上表现出色的球星在新赛季英超的表现值得期待，尤其是阿森纳，他们的新援桑切斯，哥伦比亚门将奥斯皮纳、哥斯达黎加前锋坎贝尔，都是在世界杯上发挥出色的球星。

8 英格兰国脚需证明

世界杯上，三狮军团小组赛就打道回府，新赛季，很多英国脚改换门庭，曼联新援卢克-肖、利物浦新援拉拉纳、桑德兰中场罗德维

尔、阿森纳边卫钱伯斯，这些年轻人的发挥引人关注。英超名宿布鲁斯曾直言，“没有户口本，很多英格兰年轻人的身价不会超过转会费的一半。”

9 恶汉基恩前景如何

前曼联队长罗伊-基恩是颇不受人欢迎的英超教练。现在，他成为了阿斯顿维拉的助教，英媒质疑，基恩能够在维拉干多久？

10 奇葩的客场队服

新赛季，《卫报》直言利物浦、阿森纳的第三套球衣都很奇葩，因此，英媒十分期待两强身穿第三套球衣的上身效果。值得一提的是，西乙球队莱昂尼萨的燕尾服球衣虽然备受质疑，但球衣的网上销量从过往的1000件提高到了今年的5000件。

英超数据

客胜比例走高 进球居高不下

虽然在欧足联积分系统下英超始终被西甲压制，但在多数人眼里，英超是当之无愧的世界第一联赛。这主要体现在英超各队实力更加均衡，主客场差距也没有西甲那么悬殊，知道这一点对我们投注英超也有所帮助。

胜平负：客胜比例渐升

2009-2010赛季，英超最后一次出现主队赢球概率超过半数(50.8%)的现象，此后四个赛季，英超主胜概率都在47%甚至更低的43%。可见主场优势正在逐渐消弭，与之相对的是，客胜概率可谓大幅度提升。

其中 2011-2012、2013-2014 赛季都超过了30%。

进球数：强队火力彪悍

英超比赛质量还体现在总进球数上的不断提升。最近5个赛季，英超场均进球接近2.80个，而在2004-2009的五个赛季里，这一数字为2.52个，场均提升接近0.3个。这期间，几大豪门的表现令人信服。例如在上赛季，争冠的曼城和利物浦就双双超过100球大关。另外客场进球数的稳步提升，也体现出英超的趋势，即便是弱旅，在客场也未必就死守。



吉鲁

任晓静强胆推荐

周五002 斯达 (-1) VS 斯特罗姆加斯特

点评：斯特罗姆加斯特尽管排名比斯达高出不少，但近况却并不理想，不过摆脱了双线作战后，斯特罗姆加斯特或者会有反弹。

周五011 费耶诺德 (-1) VS 海伦芬

点评：费耶诺德首轮客场赢了球，开局不错，加上实力也在海伦芬之上，回到主场继续值得看好。

周五022 休斯顿迪纳摩 (-1) VS 费城联合

点评：两队过往交锋休斯顿迪纳摩占据一定优势，不过就状态而言费城联合要来得更强，有让球的情况不妨看好客队。